i
O Documento de NC

3 [ . &
Fop publicaco resta data r;t:) murel  destés

e Tvam T
rotpiinrs Llunicinal de Dea ¥

sto do Inera~RE

Reeponsével

PREFEITURA MUNICIPAL BOA VISTA DO INCRA

SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMIN!STK‘ACAO E PLANEJAMENTO

EDITAL DE RETIFICACAO

202/2014

TOMADA DE PRECO N2 07/2014
PROCESSO LICITATORIO N2,64/2014

O MUNICIPIO DE BOA VISTA DO INCRA — RS, pessoa juridica de direito publico
interno, inscrito no CNPJ sob ne 04.215.199/0001—26, com sede ha Avenida Heraclides de

Lima Gomes ,s/n, neste ato representado por | seu

Prefeito  Municipal , GILNE]

MEDEIROS BARBOSA, brasileiro, casado, inscrito no CPF n? 554.861.000-78, portador da

carteira de identificacio RG ne 6048596347 resjdente e domiciliado na Avenida

Heraclides de Lima Gomes, Municipio de Boa Vista do Incra - RS, torna publico que

RETIFICA-SE disposicBes no EDITAL DE LICITAGAO —|Tomada de Preco N2 07/2014, nas

paginas 140, 157 e 163 publicado no dia 28/10/2014, passando a vigorar o que se

segue:

1- Da Garantia :

Item 16.1 na pagina 140 do edital

Onde se 1& a empresa vencedora prestara garantia

de fabrica dos brinquedos e

equipamentos fornecido pelo periodo minimo de um ano por defeito de fabricaciio dos

materiais incluindo-se os causados por mal instalacdo ou impericia dos usudrios

RETIFICA-SE O ITEM

LEIA-SE 2 eémpresa vencedora prestara garantia de fabrica dos brinquedos e

equipamentos fornecido pelo periodo minimo de um ano por defeito de fabricacio dos

materiais incluindo-se os causados por mal instalacdo




2. Qualidade e procedéncia dos equipamento pagina 163 do Edital

e demais péginas que se refere no edital onde SE

horas LEIA-SE névoa salina de no minimo 1000 horas.

LE névoa salina de no minimo 1200

3. Descricdo dos materiais e equipamentos para academia de salide, academias ao ar

livre e brinquedos na pagina 157 do Edital : item V ¢

O item V foi divido em ltem V e VI.

Item V- Equipamentos para academia de satide

Brinquedos

o Edital.

e academia ao ar livre e Item Vi-

ITEMV

DESCRICAO DOS MATERIAIS E EQUIPAMENTO
ACADEMIA DE SAUDE , AS ACADEMIAS AO AR
BRINQUEDOS

S PARA
LIVREE

QUANTI
DADE

UNID,

TOTAL

Volante de Rotagio Vertical TRIPLO na M
Este aparelho trabalha a amplitude de m
flexibilidade e forca dos ombros, dos n
superiores e tronco.

Aparelhos em aco, parafusos 5/16"x100 n
100 mm, tubo redondo 3” x 1,5 mm, 2" x
1".1/4" x 1,50 mm, 1" x 1,50 mm, eixo bari
trefilada 19,05 x 150 mm, disco 200 mrj

sintético, solda mig, orificios para a fix
equipamento, bola de nylon, placa info
T

; jﬁ- }‘k,»/

l

esma Base:
ovimento,
\lembros

nm, buchas
1,50 mm,
raredonda
nx1/4",

tampa externa 3", pinos ma(:lg:os, rolamentos duplos,
pintura eletrostatica/epéxi, automotiva ou esmalte

acdao do
rmativa.

02

UN

Eliptico ou Simulador de Esqui TRIPLO:

membros superiores e a fungdo cardiorrespiratdria.
Aparelhos em ago, parafusos 5/16”x100 mm, buchas
redondo, 3.1/2” x 1,5 mm, 3” x 1,5 mm, 2” x 1,50 mm,

redonda trefilada 19,05 x 420 mm, parafuso, rolamentos
cletrostatica/epoxi, automotiva ou esmalte sintético, sold

mm, 17.1/4” x 1,50 mm, tubo retangular 40x80 1,5 mm,
barra chata 1.1/4”x3/16", 1/2"X1/8", chapa xadrez 1/8”, eixo barra

Este aparelho melhora a flexibilidade dos membros infé riores, quadril,

100 mm, tubo
17.1/2” x 2,00
3" x 1,5 mm,

duplos, pintura

01

UN

R$
51.339,00

a mig, orificios




73

para a fixagdo do equipamento, placa informativa,

Ed

i

£

@

L %
H H
y i

b t«i

£

Simulador de Remada:
Este aparetho fortalece a musculatura dos membros supefiores, ombros e
das costas.
Aparelhos em ago, parafusos 5/16”x100 mm, buchas 100 mm, 2” x 1,50
mm, 1.1/2” x 2,00 mm, 17.1/4" x 1,50 mm, barra chata 1.1/4”x3/16”,
1/2"X1/8”, chapa xadrez 1/8”, tubo retangular 40x80 1,5 mm, parafuso,
rolamentos duplos, pintura eletrostatica/epdxi, automotiva ou esmaltc
sintético, solda mig, orificios para a fixago do equipamento, bancos e
encostos ergomeétrico com bordas arredondadas, batentés de borracha ¢
placa informativa.

03

UN

Simulador de Cavalgada TRIPLO
Este aparelho trabalha o equilibrio ¢ coordenagiio, fortalece os membros
superiores, inferiores e aumenta a capacidade cardiorrespiratéria.

Aparelhos em ago, parafusos 5/16”x100 mm, buchas 100 mm, 2” x 1,50
mm, 17.1/4” x 1,50 mm, barra chata 2.1/2X1/4"] 1.1/4”x3/ 167,
1/2"X1/8”, chapa xadrez 1/8”, tubo retangular 40x80 1,5 mm, parafuso,
rolamentos duplos, pintura eletrostatica/epoxi, automotiva ou esmalte
sintético, solda mig, orificios para a fixagiio do equipamento, bancos e
encostos ergomeétrico com bordas arredondadas, batentes de borracha e
placa informativa.

02

UN

Volante de Rotagéio Diagonal TRIPLO na Mesma Base:
Este aparelho trabalha a mobilidade e fortalece a
articulagdo dos ombros e dos cotovelos, além de
aumentar a coordenacfio e lubrificaciio das articulagdes.
Aparelhos em ag¢o, parafusos 5/16”x100 mm, buchas 100
mm, tubo redondo 3” x 1,5 mm, 2” x 1,50 mm, 1.1/4” x
1,50 mm, 1” x 1,50 mm, eixo barra redonda trefilada
19,05 x 150 mm, disco 200 mm x 1/4", tampa externa 3",
pinos macicos, rolamentos duplos, pintura

02

UN




eletrostitica/epdxi, automotiva ou esmalte sihtético, solda
mig, orificios para a fixa¢fio do equipamento, bola de

BICICLETA TRIPLA

Equipamento  desenvolvide para trabalho (In ambientes
mm.

externos,estrutura em tubo redondo de 11/2* parede
Cadeira: assento e encosto em ferro chato de ago de 4
¢ rolamento blindado.Pintura eletrotastica(pd)

* Pisante anatémico e antiderrapante

*Pegadas emborrachadas

eBanco anatdmico

« Indicacdo de execugdo do exercicio no aparelho

m com pedal

* Promove resisténcia aerdbica, auxilia no equilibrio e na cod rdenagdo

motora dos membros inferiores,

02

UN

Placa Informativa:
Placas em tubos de ago, tubo redondo 3” x 1,5 mm,
1.1/4” x 1,50 mm, barra chata 1.1/4”x3/16”, chapa 1.00
mm, parafusos 5/16”x100 mm, buchas 100 mm, disco

2” x 1,50 mm,
0 x 2.000 x 1,20

00 mm x 1/4",

pintura eletrostdtica/epdxi, automotiva ou esmalte sintético, solda mig,

orificios para a fixagfo do equipamento e adesivos nos 2

lados.

01

UN

Eliptico ou Simulador de Caminhada Triplo:

Este aparelho realiza trabalho aerdbice para aumentar o ciondicionamento
fisico e melhora da forga, flexibilidade e mobilidadt} dos membros

inferiores.
Aparelhos em ago, parafusos 5/16”x100 mm, buchas

100 mm, tubo

redondo 3” x 1,5 mm, 2” x 1,50 mm, 1”.1/2* x 2,00 mm, 1”.1/4” x 1,50

mm, tubo retangular 40x80 1,5 mm, barra chat

a  1.1/47x3/16”,

1/2"X1/8", chapa xadrez 1/8”, tampa externa 3" aluminio cru, ¢ixo barra

redonda trefilada 19,05 x 150 mm, parafuse, rolamentos

:duplos, pintura

eletrostatica/epdxi, automotiva ou esmalte sintético, solda mig, orificios

para a fixagio do equipamento, placa informativa.

01

UN




Leg Press ou Pressdo de Perna Duplo na Mesma Base:
Este aparetho fortalece os musculos dos membros inferigres.

Aparelhos em ago, Chumbador '4”x7”, tubo redondo 3.1/2” x 1,5 mm, 3"
x 1,5 mm, 2” x 1,50 mm, 1”.1/4” x 1,50 mm, barra cha’ta 1.1/4"x3/16”,
1/2"X1/8", disco 200 mm x 1/4", parafuso, rolamentos duplos, pintura
eletrostatica/epoxi, automotiva on esmalte sintético, solda mig, orificios
para a fixagdo do equipamento, bancos € encostos ergométrico com
bordas arredondadas, batentes de borracha e placa informativa.

01

UN

Balango ou Simulador de Surfe Duplo na Mesma Basé:
Este aparelho trabalha a flexibilidade, forca, equilibrio e coordenacéio
dos membros inferiores, quadris ¢ regidio lombar. Aparelhos em ago,
chumbador %4"x7,tubo redondo 3” x 1,5 mm, 2” x 1,50 mm, 1”.1/2” x
2,00 mm, 1”.1/4” x 1,50 mm, tubo retangular 40x80 1,5 mm, barra chata
1.1/47x3/16”, 1/2"X1/8", chapa xadrez 1/8”, tampa exterlna 3", disco 200
mm x 1/4", ¢ixo barra redonda trefilada 19,05 x 150, mm, parafuso,
pintura eletrostatica/epdxi, automotiva ou esmalte sintético, solda mig,

orificios para a fixagfio do equipamento, placa informativa.

01

UN

Eliptico ou Simulador de Caminhada Duplo:
Este aparelho realiza trabalho aerdbico para aumentar o condicionamento
fisico e melhora da forga, flexibilidade e mobilidadé dos membros
inferiores.
Aparclhos em ago, parafusos 5/16”x100 mm, buchas|100 mm, tubo
redondo 3” x 1,5 mm, 2” x 1,50 mm, 1”.1/2” x 2,00 mm, 1%.1/4” x 1,50
mm, tubo retangular 40x80 1,5 mm, barra chata 1.1/47x3/16”,
1/2"X1/8", chapa xadrez 1/8”, tampa externa 3" aluminio cru, eixo barra
redonda trefilada 19,05 x 150 mm, parafuso, rolamentos duplos, pintura
cletrostatica/ep6xi, automotiva ou esmalte sintético, solda mig, orificios
para a fixagAo do equipamento, placa informativa.

01

UN




ITEM VI

DESCRICAO DOS MATERIAIS E BRINQUEDOS £
ACADEMIA DE SAUDE E ACADEMIAS AO AR L[

'ARA
VRE

Valor

] bl é%ﬁ A e ¢

BRINQUELANDIA Detalhamento: Casa de brinquedo de ferro,
tamanho grande, com édrea de cerca de 3,40x1,80m (sem a metragem da

escada e do escorregador), com 4 postes de sustentagao de ferro com
cerca de 2,70m de altura, 80x80mm de secglo e 2mm de espessura,
chumbada e soldada, com grade de protegio de ferro de 0,60cm de altura
nas laterais do piso superior, e telhado com medidas de cerca de
3x1,40m, feito de chapa frisada n°20, com beiral de 70cm e assoalho

feito com tabua de madeira de eucalipto cedro S€co,
espessura, 20cm de largura, 1,80m de comprimento
estrutura cada tabua, escada de acesso ao piso superior ng
escorregador, com sete

degraus de metal de 20x40mm por 42¢m de largura, co
lados feito em tubo industrial redondo 17,

contendo os seguintes brinquedos: um escorregad
comprimento ¢ 60cm de largura, com brago de
sustentagdo em tubo 1" ¢ chapa n°16; dois pneus parcia
suspensos por corrente de S0mm com elos

com 2,5cm de
parafusados na
y lado oposto do
rrimio dos dois

or de 3m de

imente furados,

01

UN

15.840,00




longos galvanizados; dois jacarés embaixo da casinha
comprimento com bragos de sustentagio min, %"

com 2,80m de

em tubo galvanizado; uma gangorra embaixo da escar’la com 3m de

comprimento; Pintura colorida (Minime 3 cores).
Entrega/instalagfio 15 dias a contar do recebimento da no
¢ garantia conforme edital. Observando que
ndo ficou determinado prazo de garantia, apenas inform
com a legislacfio vigente, validade da proposta

de um ano a contar da data da sessio deste pregio.

ta de empenho,

indo de acordo

01 UN
GANGORRA
Gangorra metalica com duas pranchas com 2m de
comprimento x 1, 00 largurax0, 60maltura
BALANCO 4 LUGARES
Estrutura em tubo de ago industrial 2mm de espessura ,
brinquedo desmontavel, composto por 06 pes02
forquilhas,01 jungdo, 02 suportes de CAD iras, 04
cadeiras suspensas por correntes galvanizados com assentos e
encostos em madeira de li pintura ELETROSTATICA. Medidas 02 UN

aprox. 2,40largx2,30alt.x 2,00 comprimento.




Carrossel 4 Igares :

Estrutura em tubo de aco industrial 2mm de espessura,guias

em ferro fundido,desliza sobre um rolamento

cOnico de no

minimo 7', assentos em madeira de leibrinquedo alto
dirigivel,ndo necessita o impulso de terceiros,capacidade para
04 criangas,fazendo parte deste conjunto:1 suporte com 4
cadeiras e 1 volante.Pintura ELETROSTATICA. Medidas aprox.:

diamentro de 1m x 1m altura.

01

UN

ESCORREGADOR

Brinquedo desmontavel, composto por uma escada de acesso

com estrutura em tubo de aco industrial 2mm de
prancha moldada de 3m de comprime

espessurae 1
to. Pintura

ELETROSTATICA. Medidas aprox.: 2,70comp. X 2,20 altx 0,40

largura.

02

UN

Lixeira: Papeleiras com corpo fixo e tampa removivel.

Fechadura em nailon, apagador de cigarr

0s em inox

polido e estrutura em ferro pintado (pinturaepoxi)

Dimensoes:113,0 Hx 37,0 {46,0) Lx 179,0 C

07

UN




BANCO EM CONCRETO ARMADO TIPO 2 (2,8x0,4m) 12 UN

4- Da Data —

Fica estipulada a nova data para abertura das firopostas do referido edital para o dia

26 de Novembro de 2014 as 09:00 horas mantendo-se todos os demais itens do Edital.

Gabinete do Prefeito Municipal de Boa Vista do Incra —RS, em 07 de Novembro de 2014,

Gilnei Medeiros Barbosa

Prefeito Municipal

Registre-se e Publique-se.




